ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BragmsocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHOypr (343)384-55-89
UBaHoBo (4932)77-34-06

Mo Bonpocam npoaax n noaaepKku obpawantechb:

KanunuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemepogo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
TNuneuk (4742)52-20-81
MarnuTtoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70

HwxHui Hosropog (831)429-08-12

HoBoky3aHeuk (3843)20-46-81
Hosocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHOypr (3532)37-68-04
MNeHsa (8412)22-31-16

MNepwmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
Ps3aHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
YensbuHck (351)202-03-61

WxeBck (3412)26-03-58
KaszaHb (843)206-01-48

Mypmatick (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

caut: www.mtk.nt-rt.ru || an. noyra: tpg@nt-rt.ru

Y3nbl u agetanu
K AaTyMKkam temMmnepartypbl

TexHn4yeckmne xapakTepucTuku

B kOMMNnekT NnoCTaBkM LWITYLEPHbIX MM1b3
BKJIIOYEHbI Wanbbl ons repmeTnsaumnm gatymka
TemnepaTypbl U 3aWUTHOWN FMAb3bl HA MeECTe
aKkcnnyaTaumn.

Ha dnaHueBble 3alNTHBIE TMb3bl MOYYEH
naTeHT Ha nonesHyto moaenb 58790 o1 27.11.06.

® Ceptudukart COOTBETCTBUA
Ne POCC RU.HO06.B00044
® PaspelwueHue Ha npumeHeHne Ne PPC 00-32353
® 3awnTHblie rnab3bl cepun 2000, 6006bILLIKKN
narotaenusaioTcs no CMNrKk

3awuTHble ruib3bl cepun 2000
® [l[pegHa3Ha4vyeHbl ONS 3aWWUTbl AATYUKOB
Temneparypbl OT BbICOKOr0 AABNEHNSI UXUMNYECKOrO
BO3OENCTBUSA N3MEPSIEMbIX Cpe[,
® Pabouas cpena:
XUOKOCTb, Nap, ras
® KOHCTPYKTUBHbIE NCMOSTHEHUS:
LLe/IbHOTOYEHHbIE, CBApHbIe
® /IcnofiHeHWs Mo NPUCOEANHEHMIO:
W TyLlepHble, dnaHueBble,
® BBapHble MaTepunansbl:
12X18H10T, 10X17H13M2T, XH78T
® YCnoBHOe AaBfieHue:
ot 1,6 no 50 Mla
® MoHTaxHas afnHa:
o1 60 oo 3400 mm

Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93



LUTYLEPHbBIE SALLNTHBIE F'UJ1b3bl.
CBAPHBDIE SALUNTHBIE TNJ1b3bl CEPUU 2001

Ta6aunuya 1
O603HaueHne |Puc.| 3ameHsieMble Kopn, D, mm d, mm d1xs, | BHyTpeHHUIn | MoHTaxHasa onivHa L, YcnosHoe
3aLmTHOM Moaenv MaTepuana MM ouameTp MM LaBneHune,
rNab3bl 3aLUNTHBLIX TNJ1b3 wryuepa, Mm Mla
CBapHble 3alUTHbIE rMb3bl
G1/2-B | G1/2-B 80, 110, 140, 160, 200
82,102, 108, 122, 142,
2001-01 1 28888:?38 H10 M20x1,5 | G1/2-B | 10x0,8 8,1 162, 175, 182, 202, 4
' ' 232, 250, 322, 402
M20x1,5 | M20x1,5 100, 160, 200
M20x1,5
200.006.00 H10 M27x2
) (noa NoABUXHbLIN M33x2 | M20x1,5 60, 80, 100, 120, 160,
2001-02 | 2 |°°0 ) .| G348 16x2,2 B 200, 250, 320, 400, 25
200.007.00-01 G1/2 500, 630, 800, 1000,
M27x2 | 1/2NPT* 1250, 1600, 2000,
200.006.00 H10 M20x1,5 2500, 3150, 3400
2001-03 3 (nop, HenoA- H13 M27x2 | M20x1,5 | 14x2,2 9 25
BUXbIN LUTYLLEP) H78** G3/4-B
60, 80, 100, 120, 160,
200, 250, 320, 400,
2001-04 4 200.007.00 H10 M33x2 | M20x1,5 | 20x2,5 11 500, 630, 800, 1000, 25
1250, 1600, 2000
* Nonyckaetca K1/2TOCT 6111.
** o cornacoBaHWIO NPU pasMeLLLeHMM 3aKasa.
B koMmnnekT noctaBku BXxoauT npoknaaka no FOCT 23758. s27 |* Ceapka
79 S27 CBapka / ”n han
p J b | | | FI e (
o | - 4— %# u |
Q
7
=- Q —— il
| 14 18 L
28 L * =14 mm - gna D=M20x1,5; G1/2.
*1=16 mm - pna D=M27x2, G3/4.
*1=18 mm - pna D=M33x2.
Puc.1.2001-01.
Puc.2. 2001-02.
S41 CBapka
S27 [* CBapka Q
/ % © o
(€ \ I
— T ©
| =D ) . T
- Q -
18
L 32
24 L
*1=14 mm - gna D=M20x1,5.
*1=16 MM - ona D=M27x2, G3/4.
Puc.3. 2001-08. Puc.4. 2001-04.
YC/T0BUA SKCNNYATALUUU SALLUUTHDBIX TN1b3
2001-01; 2001-02; 2001-03; 2001-04
Tabnuya 2
OnuHa, L, mm 60 80, 100, 120, 200, 250, 320 400, 500, 630, 1250, 1600, 25007%, 3150*,
160 800, 1000 2000 3400*
MpepenbHas nap 50 40 25 5 2 1
CKOPOCTb NOTOKA, |BOoaa 6 4 2,5 0,5 0,2 0,1
M/C

* 3a ucknoyerHnem 2001-04.



LEJIbHOTOYEHBIE SALLLUTHbIE F'MJ1b3bl CEPUN 2002

Ta6bsmya 3
0O603Ha4veHne d1xs, Mm YcnosHoe
o 3ameHsiemMble Moaenu Kop, MoHTaxHas nnvHa
3alLUUTHON Puc. D, mm d, mm (BHYTP. nasneHue,
3aLNTHBIX MNSb3 MaTepuana L, MM
rMnb3bl AnameTp) MMa
LlenbHble 3alUTHbIE rMb3bl
2002-01 1 2000.000.01 H10 G1/2-B G1/2-B 17x4 250, 320, 330, 400* 15
200.004.00 (rmog,
2002-02 2 HEMOABVXHBIiA H10 M24x1,5 | pooxe,5 | (O™
M33x2 puc.2)
wTyuep)
M2 [ 1/2NPT* 200, 350,820, 400+, | %
200.004.00 (nog, M24x1,5 B Nex
. H10 (cm. 500**, 630
2002-03 3 NOABVKHBIN LUTYLLEP) H13 M33x2 uc.3)
200.008.00 G3/4-B | M20x1,5 | puc.
M20x1,5 25
* Oonyckaetca K1/2" TOCT 6111 (Tonbko ansa 1/2NPT).
** Nocne [ONONHUTENBHOrO COrnacoBaHus.
S41
79 S27 Q
oy |
I )z 74
® [ s A T ~
] H (o)} 5 ]
Q © ( 0 QR85
74 | | tg
28 L 24 32
/
Puc.1. 2002-01. Puc.2. 2002-02.
S471
Q N
> S
‘GT ] -
( OR8,6
o 32 60
24 L
Puc.3. 2002-03.
YCNOBUA 3KCIJTYATALUU SALLUTHBIX TUJ1b3
2002-02; 2002-03
Tabnuuya 4
OnuHa, L, Mm 60, 80, 100 120, 160 200, 250, 320 400, 500, 630
MpepensHasn nap 150 120 100 70
CKOPOCTb MOTOKA, BOnA 12 10 75 2
M/C
MATEPUAJIbl SALLIUTHbLIX TNJ1b3
Tabnuuya 5
0603Ha4YeHne Matepwnan Kop ncnonHeHus no marepmanam
2001-01, -02, -03, -04 2002-01, -02, -03 12X18H10T* H10
2001-02, -03 2002-03 10X17H13M2T H13
2001-02, -03 XH78T H78

Mo cornacoBaHHOMY 3aNpPOCY BO3MOXHO U3rOTOBMIEHME U3 APYrMX MaTeprasios.



OCOBEHHOCTU NPUMEHEHNA MATEPUAJI0OB 3ALLUTHbLIX TNJ1b3

Tabnuuya 5
Matepwnan PekomeHnayemast PekomeHnayemasi MakcumanoHas | NpumedaHme
Temneparypa Temrneparypa npuMeHeHus B
npumMmeHexus, “C TeyeHve 0JINTeNbHOro BpEMEHU
(po 10000 4), °C

12X18H10T* 600 800 HeycTtonumea B cepocoaepxalumx cpegax. lMpmmensercs B
cryyasix, Korga He MOryT ObiTb MPMMEHEHLI BE3HUKENEBLIE
ctann. Koppo3noHHOCTONMKas, XXapoCTONKas, XXapornpoyHas

10X17H13M2T 600 800 YcToiumBa K arpeCccuBHbIM, KUCTOTHBIM Cpeaam.
Koppo3unoHHocTOMKas
XH78T 1000 1100 HeycTtonumsa B cepocoaepxalumx cpegax >KapocTtomnkas,

XaponpoyHas

NMPUMEP OBO3HAYEHUS LUTYLEPHbIX TMJ1b3 NPU 3AKA3E

MNinb3a sawutHaa 2001 - 03 - M27x2 - M20x1,5 - H10 - 630 mm

1 2 3

4 5

6

1. HanmeHoBaHue.
2.01 no pwuc.1
02* nopwuc.2
03* nopwuc.3

3. OnameTp MOHTaxHO pe3bbsl, D (Tabn.1, 3).
4. AnameTp BHyTPeHHel pe3bosl, d (Tabn.1, 3).
5. Ko cnonHeHus 3almUTHOM rmnb3bl No matepuany (1abn.s).
6. MoHTaxHas anuHa L, mm (Tabn.1, 3).

04 no puc.4 (tonbko gna cepum 2001).

KOMMJIEKT NMOCTABKU SALLUTHbLIX TNJ1b3

1. Mnb3a 3awmTHas 1wT
2. MacnopTt 1 9ka.
3. LWaiiba 1wt
BBAPHbIE 3ALUUTHBIE N'MJ1b3bl CEPUU 2003
PA3MEPbBI U YCJTIOBUHA SKCIMJTYATALUU
Ta6bnmmya 1
3ameHnsemas § PasMepbl, MM MpenenbHas ckopocTb YcnosHoe
0O603Ha4veHne | moaenb 3aWmnTHOM noToka, M/c nasnexue,
rUNb3bl L L1 L2 L3 I I nap BOOA MrMa
120 143 71 136 45 65 120 10
2003-01 200.005.00 160 183 111 176 60 90 50
200 223 151 216 75 115 100 7,5

MaTepuan 3aWwmTHOM runb3bl - 12XTMO.

30

NMPUMEP OBO3HA4YEHUA BBAPHbIX F'NJ1b3 NPU 3AKA3E

L1
! 11 14
|-
N /
0
I 1o (‘.,g L‘é EA
3 = &
S
[e))
AS)
45,
11
L2
L | E
| 9
L3 =
S
S

Puc.1.2003-01.

MNnb3a 3awuTtHasa 2003 - 01 - 160
1

2 3

1. HanmeHoBaHue.

2.01

no puc.1

3. MoHTaxHas gnvHa L, mm (Tabn.1).



® MaTeHT Ha none3Hyio mogenb Ne58790 o1 27.11.06

®JIAHUEBDIE 3ALLUTHBIE T’NMJ1b3bl CEPUN 2004

® MaTtepuan 3awmTHOM runb3bl - 12X18H10T, 10X17H13M2T. Mo cornacoBaHHOMY 3aka3dy BO3MOXHO M3rOoTOBIEHME N3 APYIrMX MaTepuasos.

©® YcnoBHbIli npoxopn dnaHua (Ay) - 50 mm. o cornacoBaHHOMY 3aka3y BO3MOXHO M3roToBeHWE ¢ gpyrumm [y.

Paamepbl u napameTpsbl GpriaHLEBbIX 3ALMUTHBIX FTUIb3

Ta6bnuuya 1
O603HavyeHne McnonHenue no YcnosHoe McnonHeHue D, Mm D1, mm d, Mmm h, Mmm
[AaBNEHNIO nasnexne, MlMa dnaHua*
[nsa patynkoB Temnepartypbl -00 1,6 | 160 125 18 13
- 04, HEMOABWXHBIN LTYLEpP: -01 25 | 160 125 18 17
2004-01, -02, -03, -04, -05; -02 4 | 160 125 18 17
- MOA, MOABVXHbINV LUTYLLEP:
2004-11, -12, -13, -14, -15 -03 6,3 | 175 135 22 23
-04 10 Il 195 145 26 25
-05 16 Il 195 145 26 27
Tabnmua 2
0O603HaveHne McnonHeHne no YcnoBHoe McnonHeHne D, D1, D2, D3, d, h,
[aBJIEHUNIO pasnexne, MlMa dnaHua* MM MM MM MM MM MM
[ns paTinkoB TemMnepartypbl -00 6,3 [ 175 135 102 85 22 23
- NOA, HEMOABVXHBIN LUTYLIEP: -01 10 Il 195 145 102 85 26 25
2004-07; § _ -02 16 I 195 | 145 | 115 | 95 | 26 | 27
- NOA, NOABWXKHBIN LUTYLLEP:
2004-17
* UcnonHenne ¢pnanua l, Il - cm. puc.1-4.
Ons natynka TeMnepaTypbl C NOABUXHBIM LUTYLLEPOM
(2004-11; 2004-12; 2004-13; 2004-14; 2004-15; 2004-17).
L L
4 °
g
S
W
CBapka -4 275
o © 14
N IS
SR T s et S B o EEEEED ST
Wl N S S
§ 8
N
h
275 A
Puc.1. UcnonHeHne l. Puc.2. UcnonHenue Il (ocT.cm.puc.1).
[ns patynka TemnepaTypbl C HEMOABMXHBIM LUTYLLEEPOM
(2004-01; 2004-02; 2004-03; 2004-04; 2004-05; 2004-07).
L L
RS
4 S
S
w
CBapka —-4 275
o © 14
Y S,
2|8 & ) St (& R — =
$l Q i 3
§ 8
A
h
27,5] ]

Puc.3. UcnonHeHue l.

Puc.4. UcnonHeHue Il (ocT.cM.punc.3).




Ansa 3awmTHbIX rnnb3 2004-01; 2004-02; 2004-03; 2004-04; 2004-05; 2004-07; 2004-11; 2004-12; 2004-13; 2004-14; 2004-15;
2004-17 npucoegnHnTENbHbIE pasmepbl GnaHLeB CM. puc. 5-10 COOTBETCTBEHHO.

MpucoeanHuTENbHbIE Pa3Mepbl YITIOTHUTENLHOM NOBEPXHOCTM (GnaHLEeB BbinoaHeHbl no FOCT 12815-80.
3awmTHble rnab3bl 2004 ¢ koagom H13 BbINOAHEHDI:

- ¢pnaHeu n3 matepunana 10X18H10T;

- 3awmTHas apmMaTypa u3 matepuanal0xX17H13M2T.

‘§ o
- g 4 = 3 &
Q E I
~ S S
< A\
E % N ~ ~ D N
Q | B Lon S 5 N 8 8 8
S 8 A 8 Q X S| 3
9| $ . S ]
X & 2
S ~ b
] x S)
S N Q
S S
h h
h
Puc.5. ®naHel rmnb3bl Puc.6. ®naHel rmnb3bl Puc.7. ®naHew rmnb3bl
2004-01; 2004-11. 2004-02; 2004-12. 2004-03; 2004-13.
©
©
4 ; 3 5 b
§ S 3 E‘
~ ~ S
~ N o
N N Q F_ N 3 Q ~ >' ™
Q - N Q 8| | = Qf N
Q Sl S| E. | N = Q| §
$ 2 o
X N X
S) N IS
Y]
S 3 S
h h A
Puc.8. ®naHeL, runb3bi Puc.9. ®naHel runbabi Puc.10. dnaHel, runbabl 2
2004-04; 2004-14. 2004-05; 2004-15. 2004-07; 2004-17.

Mo cornacoBaHHOMY 3anpocy BO3MOXHO M3roToeneHne ¢pnaHua no ctanaapty ANSI nnn DIN.

NMPUMEP OBO3HAYEHUS LUTYLUEPHbIX ®JIAHLEBbBIX FT'MJ1b3 NPU 3AKA3E

Minb3a 3awwmTtHaa 2004 - 11 - 02 - 630
1 2 3 4

1. O603Ha4yeHwue.

2. UcnonHeHune dnaHua (puc.5-10).

3. UcnonHenune no pasnexuto (-00, ..., -05; Tabn.1, 2).

4. MoHTaxHas anvHa L, mm (BbiBupaeTcs ns paga: 80, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000 mm).



LUTYLLEP NEPEABUXXHOMN

HasHaueHue: npegHa3HayeH s yCTaHOBKM HAa MecTe 3KCrjlyaTauum tTepmonpeobpasoateseit. [lepeaBuxHOM WTyLep paccinTaH
Ha paeneHuve o 0,25 MlMa. LTyuep nepeaBuXHOM NOCTaBNSIETCS Kak CaMOCTosATeNlbHOe nspenve. Matepuan wryuepa - ctans 12X18H10T.
[wnanasoHbl paboynx TemnepaTyp -60...250°C.

Q ~
Q
L
Tabnunua 1
0O603Ha4yeHne Pasmepbl, MM

L | D D1 d S S1
200.002.00-00 65 16 M33x2 M27x2 21 36 30
-01 65 16 M27x2 M27x2 21 36 30
-02 46 16 M27x2 M20x1,5 10,5 36 22
-03 44 14 M20x1,5 M20x1,5 10,5 27 22
-04 44 14 M20x1,5 M20x1,5 8,5 27 22
-05 40 12 M16x1,5 M12x1,5 6,3 22 17
-06 40 12 M16x1,5 M12x1,5 5,3 22 17
-07 40 12 M16x1,5 M12x1,5 5 22 17
-08 40 12 M12x1,5 M10x1 4,3 17 14
-09 40 12 M12x1,5 M10x1 3,3 17 14

NMPUMEP OBO3HAYEHUA NPU 3AKA3E

LTyuep nepeasunxHon - 200.002.00-03
1

1. HanmeHoBaHue.
2. O6o3HayeHue wWryuepa (tabn.1).



MOHTAXKHbIE KOMIMJIEKTbI KABEJIbHOIIO BBOOA
HasHaueHue: gns nopknoyeHns Tepmonpeobpasosarteneii 250, 270-Exd, 280-Exd k dyHKUMOHANBHOM 1 (M) BTOPUYHOW

annaparype.
Ana 6poHupoBaHHOro kabens

g
M20x1,5-8g

P12 ®10,5

Puc.1.251.01.09.000

JAnga TpyGHOro MoHTaxa

74
| ' i B3apebiB
P n V —
N 2 A
1 A
X
\ N\ 78 |
, P> S
| g\ 16 | &
|#47 o o ;
)
G1/2-B P12 ¢10,5 S

Puc.2.251.01.08.000

NMPUMEP OBO3HA4YEHUSA NPU 3AKASE

B npumepe 0603Ha4YeHus Npu 3akase TepmonpeodpasoBartenei 250, 270-Exd, 280-Exd yka3biBaeTcs:
BK - ana 6poHnpoBaHHOro kabens,
TB - pns TPyGHOrO MOHTaxa.



HasHaueHune: gnsa nogxnodeHums MT 280-31, -32, -33 K GYHKUMOHANBHOM U (M) BTOPUYHOM annapartype.
KabenbHbilh BBOA, AN 6GpoHMpOBaHHOro kabensi ¢ 3asemneHemM 6poHM BHYTPY BBOAA.

JAnsa 6poHMpoBaHHOro cTasbHO NPOBOJIOKOI kKabensa

M20x1,5

Puc.3. Beoa kaGenbHbiii K4.

Ans 6pOHUPOBAHHOIO CTaJIbHOW JIEHTO UN ONJIeTKOo Kabens

9
§|5| oo - mrmrrmememmme o &
b
A Z ] /
/) N\ | L
Puc.4. Beog kaGenbHbiii K6.
Ta6aunya 1
Tun d, mm D1, mm
KabenbHOro Puc. L, MM . . TonuwyHa 6poHn D2, mm
BBOJA min max min max
K4 3 10 6,1 10,0 9,5 15,9 ot1 0,90 no 1,25 26,6
K6 4 10 6,1 10,0 9,5 15,9 0,85 26,6




BOBbILLUKU CEPUN 2000

HasHaueHue: ans YCTaHOBKM Ha MeCTe 3KkcnayaTtaumn Tepmonpeo6pa303aTenel7| 1 3aLUNTHBIX TUNb3.

F5 o
6
6 /\45"
™ | ~ © _ _] i 1 D e _ ™
al® --——-—-—|--§Q Q []' S Q Qs a
¢ -
RS
4
L
74 6
/ 25
Puc.1.2010-01. Puc.2. 2010-02. Puc.3. 2010-03.
FaGaputHbie paamepbl 606bIek 2010-01, 2010-02, 2010-03
Ta6bnnya 1
0603Ha4eHne Paamepbl, MM
M D D1 d | L
2010-01 [J19 CBapPHbIX MNb3 20x1,5 30 26 18 24 40
60
[NK LeIbHOTOYEHbIX 27x2 40 30 25 32 50
rnb3 70
33x2 50 36 31 32 70
90
2010-02 019 0aTYNKOB 20x1,5 30 26 11 14 40
TeMneparypbl 60
2010-03 L1191 CBAPHbIX MI1b3 20x1,5 28 26 25
27x2 35 33 25
G 3/4-B 35 33 25
33x2 41 39 25
Fa6apuTtHbie paamepbl 606bilwKku 2010-04
L
© !
\\ ,,,,, Ty L-H--{F =] o
Puc.4. 2010-04.
[ns rmnb3 1 [aTinkoB C HEMNOABUXKHBLIM LUTYLLEPOM.
Tabnuuya 2
Pa3mepbl, MM
0O6o3HauyeHue v D a1 L
M20x1,5 32 18,5 115
x1, )
140
115
M27x2 42 25
140
2010-04 115 24
M 2 4 1
33x 8 3 120
M18x2 30 16 115
X
140
M24x1 36 23 115
Kopn maTtepuana 6006biiexk
Tabnuya 3
0O603HayeHue Matepuan Kop, maTtepuana
Cr.20 Cr.20
2010-01, -02, -03, -04 12X18H10T H10
09rac r2




NMPUMEP OBO3HA4YEHUA NPU 3AKASE

BoObiwka 2010 - 01 - M20x1,5 - 60 - I'2
1 2 3 4

1. O6o3Ha4eHue.

2. MoHTaxHas peabba (Tabn.1, 2).
3. BbicoTa L, Mmm (Tabn.1).

4. Kopg matepuana (ta6n.3).

BOBbILLKA MPUBAPHASA 2010-05, 2010-06

HasHauyeHue: o5 yCTaHOBKM HAa MECTE SKCMyaTaLlmm AatinkoB Temnepatypbl TXA 231, TXK 232 puc.10, 11, 12, 13 n BBapHbIX
3aWmnTHbIX rnnb3 2003-01.

30°

2 MecTa

45 12 ™,
10| NN W© o~ ol &
! 9 9 K Q| x| ®
9 117"~ [ S 9§ | - BEE

3 \
15, ” 68

Matepuan - 12X18H10T Matepuan - 12X1M®
Puc.5. 2010-05. Puc.6. 2010-06.
MPUMEP O503HAYEHUS BOBbILLKU MPUBAPHOMN Koa marepuana 606biek
MPU 3AKA3E Ta6nuya 3
Ct. 20 Ct. 20
BoGbika 2010-05-H10 2010-05 12X18H10T H10
1 2 09r2c r2

1. O60o3HauyeHue.
2. Kop maTtepuana (tab. 3) (tonbko ans 606biwkmn 2010-05).

LWAWBbI

HasHaueHue: ans repmetnsaumm TepMmonpeobpasoBaTeneli Ha MecTe ycTaHoBku. LLlaiba nocTaBnsieTcs kak CaMOCTOATENbHOE
n3penve.
Marepuman: megb M1 (06ecneuymBaloT repMeTUYHOCTb B MECTE YCTAHOBKM 3aUTHON mMb3bl 0 200°C).

NMPUMEP OBO3HAYEHUA NPU 3AKA3E

<

Wai6a - 2020-01

oo -t

1 2
1. HaumeHoBaHue.
2. O603Ha4eHwue wanbbl (Tabn.1).
FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
Ta6nunua 1
0O603Ha4YeHns D, Mmm d, mm h, Mm MpumMmeHeHne ans [aT4MKoB TEMNEpPaTypsbl
2020-00 18 13,5 1,5 C nopsuxHbIM WTyuepom M20x1,5 (S22)

-01 32 26 1,5 C HenoaBwxHbIM WTyuepom M20x1,5 (S27)
-02 36 32 2 C HenoaBuxHbIM LWITYLepom M27x2 (S32)
-03 38 28 2 C HenoaBsmXHbIM LWTYLlepoMm M27x2 (S27)
-04 47 39 2 C HenoasuxHbIM WTYyLepom M33x2 (S41)
-05 30 21 1,5 C HenoaBwxHbIM Wwtyuepom M20x1,5






